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POUPÉES

1 PETIT PERSONNAGE BRETON, tête en porcelaine, marqué en creux 8/0, yeux fixes bleus, bouche ouverte sur une
rangée de dents, corps raide.
Haut. 32 cm 60/80 €

2 POUPÉE, tête en porcelaine, marquée en creux « Mon chéri », yeux mobiles bleus, bouche ouverte sur une 
rangée de dents, corps composition articulé, (acc. et manques aux doigts), 
On y joint un parapluie de poupée.
Haut. 35 cm 60/80 €

3 PETITE POUPÉE ALSACIENNE « HANSI » (GRETEL), en composition.
Haut. 22 cm 120/160 €

Voir la reproduction au dos de la couverture.

4 PETITE NOURRICE, tête porcelaine marquée en creux 11/0, yeux fixes bruns, bouche ouverte sur rangée de
dents, corps raide en composition.
Haut. 29 cm 60/80 €

5 DEUX POUPÉES : une tête en porcelaine (acc. et manque), corps à système, l’autre en composition robe dentelle
or (en l’état). 60/80 €

6 POUPÉE FEUTRINE TRAITS PEINTS, perruque blonde, corps tissu, mains en celluloïd (Raynal), robe en organdi.
150/200 €

Voir la reproduction au dos de la couverture.

7 TÊTE DE BÉBÉ CARACTÈRE en porcelaine, marqué en creux UNIS France 247, T.12, yeux mobiles bleus, bouche
ouverte, laissant apparaître la langue et deux dents. 200/300 €

8 TÊTE DE BÉBÉ CARACTÈRE, SFBJ 232 en biscuit, (tête pleine), yeux fixes bleus, bouche ouverte/fermée, cheveux
floqués roux. 150/200 €

9 TÊTE DE POUPÉE EN PORCELAINE, SFBJ Paris T. 14 mobiles bleus, bouche ouverte sur une rangée de dents,
oreilles percées (léger éclat à l’œil). 200/300 €

10 POUPÉE, tête porcelaine, marquée en creux : DEP T.3, yeux mobiles bruns, bouche ouverte sur une rangée de
dents, oreilles percées, robe rayée bleu et blanche, corps articulé en composition.
Haut. 34 cm 250/300 €

11 POUPÉE TÊTE PORCELAINE, marquée en creux SFBJ 60 4/0, yeux mobiles bruns, bouche ouverte, (accidents 
et manques au corps). On y joint une poupée tête porcelaine (fêles) marquée en creux déposé SFBJ T9, corps 
marcheur en composition. 80/120 €

12 POUPÉE tête porcelaine, marquée en creux DEP 6, éclats sous un œil, yeux mobiles bleus, bouche ouverte sur
une rangée de dents, oreilles percées, corps articulé en composition, manque un doigt, robe rouge tablier noir.
On y joint une robe et un panier.
Haut. 40 cm 120/160 €

Voir la reproduction au dos de la couverture.

13 POUPÉE tête en porcelaine, marquée en creux Déposé SFBJ, yeux bleus riboulants, bouche ouverte sur une 
rangée de dents, oreilles percées, perruque brune, corps articulé, jambes raides, manteau velours vert, toque et
manchon assortis, vêtements dentelles. 
Haut. 55 cm 300/400 €

Voir la reproduction au dos de la couverture.

14 POUPÉE tête en porcelaine marquée en creux R 3/OD, yeux fixes bleus, bouche fermée, oreilles percées, corps
en composition à boules, manque une jambe. 80/100 €

3

CONDITIONS DE VENTE ET ENCHÈRES

La vente sera faite au comptant et conduite en Euros (€).
Les acquéreurs paieront en sus des enchères, les frais suivants, 
frais dégressifs par tranche et par lot :
jusqu’à 100 000 € : 17% + TVA soit 20,33% TTC
au-delà de 100 000 € : 12% + TVA soit 14,35% TTC.

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent 
la responsabilité de TAJAN, sous réserve des rectifications éventuelles
annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au
Procès-Verbal de la vente. Une exposition préalable permettant aux
acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il 
ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.
Les restaurations et les retouches des œuvres ne sont pas signalées.
L’état des cadres n’est pas garanti. Les dimensions ne sont données
qu’à titre indicatif. Les objets d’une valeur supérieure à 15 245 € figurant
dans nos catalogues sont vérifiés par l’association internationale « The
Art Loss Register » chargée de rechercher les œuvres d’art volées ou
dont les propriétaires auraient été spoliés.

ENCHÈRES 
Les enchères suivent l’ordre des numéros au catalogue.
TAJAN est libre de fixer l’ordre de progression des enchères et les
enchérisseurs sont tenus de s’y conformer.
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par TAJAN, l’objet sera
remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette 
deuxième mise en adjudication.

ORDRE D’ACHAT ET ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE
Si vous souhaitez faire une offre d’achat par écrit ou enchérir par 
téléphone, vous pouvez utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin de
catalogue. Celle-ci doit nous parvenir au plus tard 2 jours avant la vente
accompagnée de vos coordonnées bancaires. 
Dans le cas de plusieurs offres d’achat d’égal montant, la première
offre reçue par TAJAN l’emporte sur les autres.
Les enchères par téléphone sont un service gracieux rendu aux clients
qui ne peuvent se déplacer. En aucun cas TAJAN ne pourra être tenue
responsable d’un problème de liaison téléphonique.

PAIEMENT
Les achats sont payables comptant, sur le lieu de la vente ou au ser-
vice Caisse de la société TAJAN, 37 rue des Mathurins 75008 Paris.
Les achats ne peuvent être retirés qu’après paiement de l’intégralité
des sommes dues. En cas de paiement par chèque ou par virement la
délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudi-
cataire . L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses 
acquisitions. TAJAN décline toute responsabilité quant aux dommages
que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée.

RETRAIT DES ACHATS
Pour les ventes à Drouot, les petits objets sont à retirer au magasinage
de l’Hôtel Drouot, dont les frais sont à la charge des acheteurs. Les
meubles et objets nécessitant un véhicule pour leur enlèvement sont à
retirer aux TRANSPORTS MONIN, 3 boulevard Ney 75018 Paris, 
+33 1 44 65 86 00 - Fax +33 1 44 65 86 01.
Les TRANSPORTS MONIN peuvent également, sur devis préalablement
approuvé, assurer l’expédition des achats. Les 8 premiers jours 
suivant la vente sont gratuits. Au-delà , la société MONIN facturera des
frais d’entreposage et d’assurance.
Seuls les objets fragiles ou de grande valeur seront à retirer dans les
locaux de la société TAJAN.
Pour toute information concernant le lieu de retrait de leurs objets, les
acheteurs sont invités à téléphoner au +33 1 53 30 30 04.
La formalité de licence d’exportation peut requérir un délai de cinq à six
semaines, celui-ci pouvant être sensiblement réduit selon la rapidité avec
laquelle l’acquéreur précisera ses instructions à TAJAN.

TERMS OF SALE AND BIDS

The sale will be conducted in Euros (€).
Purchasers pay in addition to the hammer price, a buyer’s premium of :
from 0 to 100 000 € : 17% + VAT totalising 20,33%
for amounts superior to 100 000 € : 12% + VAT totalising 14,35%.

GUARANTEES
The auctioneer is bound by the indications in the catalogue, modified
only by eventual announcements made at the time of the sale noted
into the legal records thereof. Prospective bidders should inspect the
property before bidding to determine its condition, size, and whether
or not it has been repaired, restored or repainted. Exhibitions prior to 
the sale at TAJAN or on the sale point permits buyers to establish the 
condition of the works offered for sale, and therefore no claims will be
accepted alter the fall of the hammer.
Objects with a value of more than 15 245 € are verified by the in 
international association « The Art Loss Register », which researches
stolen or despoiled works of art.

BIDS
Biddings will be in accordance with the lot numbers listed in the cata-
logue or as announced by the auctioneer, and will be in increments
determined by the auctioneer.
The highest and last bidder will be the purchaser. 
Should the auctioneer recognise two simultaneous bids on an object,
the lot will be put up for sale again and all those present in the sale-
room may participate in this second opportunity to bid.

ABSENTEE BIDS AND TELEPHONE BIDS
If you wish to make a bid in writing or a telephone bid, you should use
the form included at the end of this catalogue. This should be received
by us no later than two days before the sale accompanied by your
bank references.
In the event of identical bids, the earliest will take precedence.
Telephone bids are a free service designed for clients who are unable
to be present at an auction. 
TAJAN cannot be held responsible for any problems due to technical
difficulties.

PAYMENT
The full amount (hammer price, buyer’s premium and any applicable
value added tax) is due immediately after the sale.
Purchased lots cannot be withdrawn. before this amount is paid.
If payment is made by cheque or by wire transfer, lots may not be with-
drawn until the payment has been cleared.
From the moment the hammer falls, sold items will become the exclu-
sive responsibility of the buyer. The buyer will be solely responsible for
the insurance. TAJAN assumes no liability for any damage to items
which may occur after the hammer falls.

COLLECTION OF PURCHASES
In case of an auction in Drouot’s salesroom, small items have to be
withdrawn at Hotel Drouot’s storage, where buyers will be invoiced for
handling and storage charges. 
For all the sales, items requiring a vehicle to be carried away, are stored
at TRANSPORTS MONIN’S warehouse 3, boulevard Ney 75018 Paris,
+33 1 44 65 86 00 - Fax +33 1 44 65 86 01.
TRANSPORTS MONIN’S can also ensure handling and shipping, upon
valuation. After the eight first days following the sale, buyers have to
pay storage charges.
Buyers are therefore invited to collect the lots as soon as possible in
order to avoid paying handling and storage charges.
Fragile lots and articles of value only will be stored in TAJAN’s warehouses. 
Buyers at TAJAN are requested to confirm with TAJAN +33 1 53 30 30 04
before withdrawing their purchases. TAJAN has several storage ware-
houses depending upon the type of goods sold at the auctions.
An export license can take five to six weeks to process, although this
time may be significantly reduced depending upon how promptly the
buyer supplies the necessary information to TAJAN.

Les n° 27, 28, 53, 61, 72, 79, 93, 107, 214, 219, 299 sont reproduits sur la couverture.
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15 PETITE POUPÉE JAPONAISE, tête, mains et jambes en composition, yeux en verre, perruque brune et kimono en
soie bleu clair. 
Haut. 25 cm 300/500 €

16 PETIT PERSONNAGE ALLEMAND, tête porcelaine marquée en creux 390/AM, Yeux mobiles bleus, bouche ouverte
sur une rangée de dents, costume régional, corps articulé (acc. au bras).
Haut. 33 cm 80/120 €

17 PETIT BÉBÉ CARACTÈRE, tête en biscuit, marqué en creux SFBJ 236 Paris 0, yeux mobiles bleus, bouche ouverte/
fermée laissant apparaître deux dents, perruque brune, corps en composition raide, jupe verte tablier violet.
Haut. 20 cm 150/180 €

Voir la reproduction au dos de la couverture.

18 PETIT GARÇON HEUBACH, tête pleine en biscuit marqué, traits peints, corps articulé en bois et composition, 
costume et chapeau velours vert. 
Haut. 29 cm 400/500 €

Voir la reproduction au dos de la couverture.

19 DEUX POUPÉES EN COMPOSITION : un bébé caractère S.F.B.J. 247, corps raide, (acc. aux mains).
Haut. 44 cm 
Et une bleuette (acc. aux mains) robe rose.
Haut 29 cm 150/200 €

20 DEUX PETITES POUPÉES, tête porcelaine : l’une yeux fixes bleus, bouche ouverte, corps raide, manque une main,
costume régional.
Haut. 16 cm
L’autre marquée en creux DEP yeux mobiles bruns, bouche ouverte, corps raide, robe, coiffe blanche et ruban
tricolore.
Haut. 20 cm 80/120 €

21 DEUX MIGNONNETTES, têtes porcelaine, yeux bleus, bouches ouvertes, corps composition. 
Fillette robe rouge tablier bleu. Haut. 15 cm
Petit garçon. Haut. 15 cm 80/100 €

22 LOT DE CINQ MIGNONNETTES dont trois tout en biscuit (deux pieds accidentés) 
Haut. 8 et 9 cm 100/150 €

23 BÉBÉ tête et bonnet en biscuit, yeux mobiles bruns, bouche fermée, corps raide en composition et robe de baptême.
Haut. 20 cm 700/800 €

Voir la reproduction au dos de la couverture.

24 BÉBÉ STEINER, tête en biscuit pressé, marquée en creux, STEINER, PARIS FRE A17, yeux fixes bleus (légère
égrenure au coin d’un œil), bouche fermée, oreilles percées, corps articulé en composition, (système pleureur), et
poignets fixes, tampon bleu « Le petit parisien, médaille d’or PARIS 1889 », robe en soie bleu.
Haut. 65 cm 3 500/4 500 €

Voir les deux reproductions au dos de la couverture.

25 BÉBÉ JUMEAU, tête en biscuit, sans marque, yeux fixes bleus, bouche fermée, oreilles rapportées et percées,
corps articulé en bois et composition, tampon bleu « JUMEAU, médaille d’or PARIS », robe et chapeau en velours
miel et volant de Valenciennes. 
Haut. 60 cm 3 500/4 000 €

26 BÉBÉ JUMEAU, tête en biscuit, marquée au tampon rouge « Déposé tête JUMEAU Btée SGDG », yeux fixes bleus,
bouche fermée, oreilles percées, (légers cheveux derrière l’oreille) perruque blond Vénitien, corps bois et compo-
sition articulé, tampon bleu « JUMEAU médaille d’or PARIS ». Robe en soie crême et dentelle, chapeau velours
bleu. 3 000/3 500 €

Voir la reproduction au dos de la couverture.
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JOUETS ET JEUX

45 C I J, Alfa Roméo P2 de course en tôle, mécanique (clef), vert olive ( restaurations) années 30, avec personnage.
Long. 56 cm 1 800/2 300 €

Voir la reproduction page 2 de la couverture.

46 C R AUTOBUS PARISIEN, mécanique (clef) en tôle lithogaphiée, vert et crême, « Passy - Bourse » (en l’état).
300/350 €

Voir la reproduction page 2 de la couverture.

47 CITROËN C4 « Pompiers » mécanique, en tôle peinte, (clef) rouge, avec son dévidoir et un pompier. 
Long. 49 cm 1 200/1 500 €

Voir la reproduction page 8.

48 CITROËN SIX, autocar mécanique (clef) en tôle peinte, vert et noir, liséré rouge, intérieur marron, sièges rabattables,
(petite restauration pare-brise).
Long. 44 cm 1 500/1 800 €

Voir la reproduction page 8.

49 J DE P TRAMWAY PARISIEN, en tôle lithographiée, mécanique (clef) vert et crême, « n ° 8 Montrouge - Gare de l’Est ». 
Long. 30 cm, en l’état. 450/500 €

Voir la reproduction page 2 de la couverture.

50 J DE P, LIMOUSINE VOISIN, mécanique (clef), en tôle lithographiée bordeaux, aile et toit noir (petites écaillures).
Long. 36 cm 1 300/1 600 €

Voir la reproduction page 17.

51 J DE P, TORPÉDO « PANHARD ET LEVASSOR » mécanique (clef), bordeaux et noir, liséré rouge, avec chauffeur en
composition.
Long. 34 cm, boîte d’origine. 1 400/1 800 €

Voir la reproduction page 17.

52 J. R. D. CITROËN 1200 KG, électro-mécanique, en tôle, benne basculante rouge et gris.
Long. 45 cm, (en l’état). 80/120 €

53 JEP 4, canot mécanique avec sa clef, bleu et blanc, (repeints). 60/80 €
Voir la reproduction sur la couverture.

54 JEU DE CONSTRUCTION en bois « Manu-Bois » dans sa boîte, début du XXe siècle. 
On y joint un appareil Simplex Typewriter 1910, dans sa boîte, le tout en l’état. 50/60 €

55 JRD - CITROËN 1200 kg électro-mécanique (manque clef) en tôle grise « ANTAR ».
Long. 34 cm, en l’état. 150/200 €

56 LOT DE TREIZE PETITS MODÈLES en plomb comprenant : quatre locos, deux tenders, quatre wagons, un autobus,
une voiture et un canon (le tout en l’état). 60/80 €

57 M.L.B., CABRIOLET MÉCANIQUE, (manque clef) en tôle, chrome et cuivre, éclairage à pile, fonction boîte à
musique, manque volant. 100/150 €

58 MODÈLE DE BENNE À ORDURES en tôle « rouge et bleu », Long. 38 cm Japon 50/60. 
On y joint GAMA : camion benne rouge (en l’état). 60/80 €

59 MODÈLE DE CANONNIÈRE MÉCANIQUE (clef), en tôle (repeints), grise, avec petit canot de sauvetage, début du
XXe siècle, en l’état. 300/400 €

60 JOUSTRA, pelleteuse mécanique, clef, jaune et rouge dans sa boîte (en l’état). 60/80 €

61 MAQUETTE DE DC8, « TAI » en résine montée sur socle.
Long. 46 cm Env. 43 cm 100/150 €

Voir la reproduction sur la couverture.

27 BÉBÉ JUMEAU, tête en biscuit marquée au tampon rouge, tête Jumeau, yeux fixes bruns, bouche ouverte sur une
rangée de dents, oreilles percées, perruque brune, corps articulé en bois et composition, tampon bleu « Bébé
Jumeau, diplôme d’honneur », robe blanche à fleurs bleues et chaussures Jumeau Bonnet, ruban et dentelle.
Haut. 45 cm 2 000/2 500 €

Voir la reproduction sur la couverture.

28 BÉBÉ DENAMUR, tête en biscuit marquée en creux E 8 D, déposé, yeux fixes bleus, bouche fermée, perruque
blonde, oreilles percées (petit éclat à une oreille) corps en composition articulé, robe blanche, ruban bleu, chapeau.
Haut. 48 cm 2 000/3 000 €

Voir la reproduction sur la couverture.

29 POUPÉE BELTON, tête pleine en biscuit, yeux fixes bleus, bouche fermée, perruque blonde, corps raide en com-
position (non d’origine), robe jaune pâle.
Haut. 30 cm 600/800 €

30 POUPÉE tête porcelaine marquée en creux SFBJ PARIS T 7, et tête JUMEAU en rouge, yeux mobiles bleus,
bouche ouverte sur une rangée de dents, oreilles percées, perruque châtain, corps articulé en composition, 
étiquette bleue, « Bébé JUMEAU, diplôme d’honneur », robe veste et bonnet en lainage crême et rose. 
Haut. 47 cm dans sa boîte d’origine. 300/400 €

Voir la reproduction au dos de la couverture.

31 POUPARD en carton bouilli (acc.). 50/70 €
Voir la reproduction au dos de la couverture.

32 PETITE POUPÉE HANSI (Gretel avec son parapluie) costume accidenté. 80/100 €

33 TÊTE DE POUPÉE JUMEAU, T13, sans marque, (petits éclats à la base du cou), yeux fixes bleus, bouche ouverte
sur une rangée de dents, oreilles rapportées et percées, perruque (en l’état). 700/900 €

34 GRAND CORPS DE BÉBÉ STEINER, marqué en creux « Le petit parisien Bébé STEINER ».
Haut. 80 cm 250/300 €

35 BÉBÉ JUMEAU, T. 9, tête en biscuit marquée au tampon rouge, tête JUMEAU, yeux fixes bruns, bouche ouverte sur
une rangée de dents, oreilles percées, perruque blonde, corps articulé, tampon bleu, JUMEAU, médaille d’or PARIS.
Haut. 55 cm 800/1 200 €

36 PETIT BÉBÉ ALLEMAND, tête pleine en biscuit, traits peints.
Haut. 22 cm 200/300 €

37 LOT DE DEUX MIGNONNETTES, tête en biscuit, corps en composition. On y joint un petit bébé en biscuit.
150/200 €

ACCESSOIRES DE POUPÉES

38 MALLE DE POUPÉE en bois recouvert de tissu (en l’état), 45 x 28 x 25 cm contenant un lot de vêtements de bébé,
grande poupée et poupées. On y joint : un sac en velours rouge, un parapluie de poupée (manche en tête de chien),
un col, des manchons en fourrure ainsi qu’une paire de chaussures, quarante pièces environ. 200/300 €

38 bis SERVICE À THÉ DE POUPÉE dans son coffret d’origine (18 éléments). On y joint douze petits ustensiles de
ménage. 120/160 €

39 LOT de cinq paires de chaussures de poupées. 60/80 €

40 LOT de cinq paires de chaussures de poupées. 60/80 €

41 LOT de cinq paires de chaussures de poupées. 60/80 €

42 LOT de cinq paires de chaussures et bottines de poupées. 60/80 €

43 LOT de dix perruques de poupées. On y joint trois robes et un dessous. 150/180 €

44 LOT de quatorze perruques de poupées. 150/200 €



8

68 à 138

47
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62 BOÎTE en tôle lithographiée, forme malle bombée « LU » jaune et marron en l’état (manque un fermoir). 150/180 €

63 ENSEMBLE DE TROIS JEUX DE SOCIÉTÉ dont « Les chapeaux cascadeurs », un jeu de cubes et un loto en images
(le tout en l’état). 40/60 €

64 ENSEMBLE D’ÉLÉMENTS D’ATELIER en miniature, comprenant un moteur électrique, Electro-baby universel 110 V
(3500 t/m), un moteur mécanique (système d’horlogerie avec régulateur et clef), deux potences d’entrainement,
une pompe à eau, une scie circulaire et un pétrin. 120/180 €

65 MODÈLE DE CHAUDIÈRE À VAPEUR (cheminée) en tôle peinte Long. 0,34, Larg. 0,26, Haut. 0,41 m. (pics de rouille),
petit entonnoir et notice. 150/200 €

65 bis  LOT comprenant : JEP (écart 0), élément d’autorail 282, vert et crème, électrique, Long. 27 cm, fourgon postal
rouge et crème, Long. 23 cm, fourgon postal gris et crème, Long. 23 cm, voiture voyageurs Pullman bleu et crème,
Long. 29 cm, dans une boîte avec rails, transfo. et deux aiguillages. On y joint L.R., loco tender, 020 mécanique,
verte, Long. 21 cm, minéralier gris, Long. 18 cm, et plateforme bleu, Long. 18 cm, le tout en l’état. 200/300 €

66 MARKLIN HO, lot (plastique) comprenant une boîte avec une loco électrique 130 et son tender (noir), deux 
voitures voyageurs et un fourgon. On y joint une motrice électrique rouge et grise, une citerne Esso (tôle), un Silo
(boîte), un wagon à bananes, (boîte), un passage à niveau, un tablier de pont (boîte), un signal lumineux (boîte)
ainsi qu’un ensemble de rails (le tout en l’état). 150/200 €

67 LOT (ÉCART. 0) comprenant : J de P, voiture voyageurs, tôle lithographiée, « Compagnie internationale des wagons
lits » 4663, marron, toit beige, Long. 21 cm, BING, petit fourgon tôle lithographiée, marron toit gris, Long. 12 cm, miné-
ralier gris et rouge, Long. 12 cm, tender rouge et gris, Long. 12 cm, C.R., locomotive, mécanique, (clef) en tôle 
lithographiée, vert, noir, liséré rouge Long. 20 cm, (accidents et manques). On y joint un petit lot de rails. 80/120 €

68 DINKY SUPERTOYS, tracteur Unic, semi-remorque porte-voitures Boilot, orange et gris, dans sa boîte, réf. 39 A.
90/130 €

69 DINKY SUPERTOYS, Camion Militaire Brockway, avec ponts de bâteaux, kaki, dans sa boîte, réf. 884. 100/150 €

70 DINKY SUPERTOYS, tracteur Berliet avec semi-remorque porte-char kaki, dans sa boîte, réf. 890. 80/120 €

71 DINKY TOYS (FR), deux véhicules militaires (kaki) avec leur boîte dont : Engin blindé de reconnaissance, Panhard
à tourelle FL 10, kaki, réf. 827, Camion de dépannage Berliet réf. 826. On y joint une Jeep réf. 80 B, sans boîte.

100/150 €

72 DINKY TOYS (FR), Camion Brasseur, GAK Berliet, cabine jaune, plateau rouge (avec caisses et fûts) réf. 588, dans
sa boîte. 200/300 €

Voir la reproduction sur la couverture.

73 DINKY TOYS (FR), Camion Brasseur, GAK Berliet, cabine jaune, plateau rouge (avec caisses et fûts) réf. 588, dans
sa boîte. 200/300 €

74 DINKY TOYS (FR), Camion Brasseur, GAK Berliet, cabine jaune, plateau rouge (avec caisses et fûts) réf. 588, dans
sa boîte. 200/300 €

75 DINKY TOYS (FR), Camionnette Citroën 1200 Kg « CIBIE » turquoise, réf. 561, dans sa boîte. 120/160 €

76 DINKY TOYS (FR), deux américaines dans leur boîte dont : Lincoln « Première », bleu ciel, toit gris, réf. 532, De
Soto « Diplomat » saumon, toit noir réf. 545. 80/120 €

77 DINKY TOYS (FR), deux véhicules en boîte dont : Pick-up, « Estafette Renault » orange et vert (petites écaillures)
réf. 563, Peugeot 403 familiale, bleu ciel réf. 24 F. 80/120 €

78 DINKY TOYS (FR), deux véhicules utilitaires dont : Berliet porte-containers rouge et gris, dans sa boîte, réf. 34 B,
Miroitier Simca « Cargo » jaune et vert, dans sa boîte (en l’état) réf. 33 C. 120/160 €

79 DINKY TOYS (FR), Opel « Rekord » turquoise vif, toit ivoire (couleur rare) réf. 554, dans sa boîte. 400/600 €
Voir la reproduction sur la couverture.
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99 DINKY-TOYS, neuf avions dont Dewoitine 338, Long. range bomber, Potez 662, Potez 63, Junkers Air Liner,
Ensign class air liner, Amiot 370, Empire flying boat (le tout en l’état). 80/120 €

99 bis DINKY-TOYS. Camion « Saviem » porte-fer, rouge et gris, manque deux ridelles et un aimant. Dans sa boîte
d’origine. 180/250 €

100 DINKY TOYS et SUPERTOYS (FR), deux véhicules utilitaires, dans leur boîte dont : Berliet porte-containers rouge
et gris, réf. 34 B, Grue roulante, jaune, réf. 571. 100/150 €

101 DINKY-SUPERTOYS (GB), deux engins militaires, verts, dans leur boîte dont : « Tank transporteur », réf. 660, et
« Centurion Tank » réf. 651. 80/120 €

102 C I J, CAMION BERLIET « SHELL », rouge et jaune, dans sa boîte, réf. 3/23. 150/200 €
Voir la reproduction page 17.

103 C I J, CAMIONNETTE 1000 KG RENAULT « Primistères » vert et crême, en l’état. 400/500 €
Voir la reproduction page 5.

104 C I J, CAMIONNETTE 1000 KG RENAULT « Primistères » vert et crême, en l’état. 400/500 €

105 C I J, CAMIONNETTE 1000 KG RENAULT « Teinturerie, nettoyer, teindre » jaune, en l’état. 120/160 €
Voir la reproduction page 5.

106 C I J, CARAVANE CAMPING crême et rouge dans sa boîte, réf. 3/27. On y joint le car Renault beige et bleu
(en l’état), le Camion T7, Renault bâché, deux tons de vert, (en l’état). 60/80 €

107 C I J, DEUX VÉHICULES « POLICE » dans leur boîte, dont : 4 CV Renault, pie, réf. 3/49, et Europarc, Dauphine,
pie, réf. 357. 100/150 €

Voir la reproduction sur la couverture.

108 C I J, DEUX VÉHICULES dans leur boîte dont : Dauphinoise Renault « Gendarmerie » bleu, réf. 3/69, Europarc,
Estafette Fourgonnette, beige liseret bleu, réf. 3/90, en l’état. 80/120 €

109 C I J, EUROPARC DEUX ESTAFETTES MICROCAR, « Hostellerie du Cheval Blanc » l’une deux tons de vert, l’autre
jaune liséré noir (écaillures) dans leur boîte, réf. 3/92. 100/150 €

110 C I J, EUROPARC, deux camions dans leur boîte dont : Camion-grue Saviem, jaune et vert, réf. 3/81, Saviem
« charbonnière » rouge et jaune, réf. 4/80. 100/150 €

111 C I J, EUROPARC, deux véhicules militaires, kaki dont Renault, groupe projecteur anti-aérien, réf. 3/96 dans sa
boîte et Saviem transport de troupes (sans boîte et soldats). 150/200 €

112 J.R.D., CAMION BERLIET « PRÉFONTAINES » deux tons de vert, avec casiers, (petit manque à la décalcomanie
sur cabine), dans sa boîte, réf. 154. 250/350 €

Voir la reproduction page 17.

113 J.R.D., CAMION UNIC « LAITIER », bleu et blanc,dans sa boîte, réf. 154. 200/250 €
Voir la reproduction page 17.

114 J.R.D., CAMION MILITAIRE CITROËN avec remorque, citerne, kaki, dans sa boîte, réf. 115. 150/200 €
Voir la reproduction page 20.

115 J.R.D., DEUX VÉHICULES dans leur boîte dont : Benne à ordures Berliet, « Genève Vorax », grise et rouge,
réf. 131, Fourgon Citroën 1200 Kg, « Police », pie, (manque gyro), en l’état. 120/160 €

116 J.R.D., TRACTEUR « UNIC », 6 cyl. « Izoard », remorque rail-route « Kronenbourg » rouge et gris, réf. 125,
quelques écaillures, manque un tampon au wagon, dans sa boîte. 200/300 €
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80 DINKY TOYS (FR), quatre véhicules sans boîte dont : Opel rekord, brique toit crême, réf. 554, Simca 9 Aronde,
grise, réf. 24 U, Vespa 2 CV, bleu, toit gris, (GB) Riley vert clair, réf. 40 A. 80/100 €

Voir la reproduction.

81 DINKY TOYS (FR), quatre véhicules sans boîte dont : Peugeot 203, grise, jantes grises, réf. 24 R, Simca 9 Aronde,
grise, réf. 24 U, Citroën 11 BL gris clair, réf. 24 N, voiture de pompier Delahaye, rouge réf. 24 D (le tout en l’état).

100/120 €

82 DINKY TOYS (FR), quatre véhicules sans boîte dont : Peugeot 404, brique, réf. 101, Simca 9 Aronde, grise, réf. 24 U,
Citroën 11 BL gris clair, réf. 24 N, voiture de pompier Delahaye, rouge réf. 24 D (le tout en l’état). 120/160 €

Voir la reproduction.

83 DINKY TOYS (FR), trois véhicules sans boîte dont : voiture de pompiers Delahaye, rouge réf. 24 D, Simca Cargo,
vert et jaune, (benne non sertie) réf. 33, Peugeot D3 A « Postes », verte, réf. 25 B (le tout en l’état). 80/120 €

84 DINKY TOYS (FR), cinq véhicules militaires, kaki, avec leur boîte dont : Camionnette « Unimog » Mercédes-Benz,
réf. 821, Camion gazelle Berliet, réf. 824, Jeep porte fusées « Rocket Carrier », (manque support avec fusées)
réf. 828, Cuisine roulante, réf. 823, Half-Track M.3, réf. 822. 120/160 €

85 DINKY TOYS (FR), deux véhicules militaires, kaki, avec leur boîte dont : Char A. M. X. poseur de pont, avec pont
amovible, réf. 883, Camion amphibie militaire DUKW, avec caisses et fûts, réf. 825. 120/180 €

86 DINKY TOYS (FR), quatre véhicules militaires, kaki avec leur boîte dont : A. M. X. Tank, réf. 80 C, Berliet tout 
terrain, réf. 80 D, Obusier de 155 A. B. S., réf. 80 E, Ambulance militaire Renault Carrier 80 F. 120/160 €

87 DINKY TOYS (FR), trois véhicules militaires, kaki, avec leur boîte dont : Camionnette « Unimog » Mercedes-Benz,
réf. 821, Camion gazelle Berliet, réf. 824, Jeep porte fusées « Rocket Carrier », réf. 828. 90/120 €

88 DINKY TOYS (FR), trois véhicules militaires, kaki, avec leur boîte dont : Canon de 155 Automoteur, sans filet de pro-
tection, réf. 813, Automitrailleuse légère Panhard, réf. 814, Engin de reconnaissance Panhard, réf. 815. 80/120 €

89 DINKY TOYS (GB), deux véhicules militaires (kaki) avec leur boîte dont : le Centurion Tank, réf. 651, et le 25 Pounder
Field gun St (trois parties) réf. 697. 80/120 €

90 DINKY TOYS (GB), Camion à ordures « Bedford » vert et noir réf. 252, dans sa boîte. 100/150 €

91 DINKY TOYS (GB), deux américaines dans leur boîte dont : Cadillac 62, bleu métallisé, réf. 147, Ford Fairlane,
verte, réf. 148. 80/120 €

92 DINKY TOYS (GB), deux véhicules dans leur boîte dont : Rolls-Royce Silver Wraith, deux tons de gris, réf. 150,
Bentley coupé, bronze avec personnage, réf. 194. 100/150 €

93 DINKY TOYS (GB), trois véhicules de tourisme dans leur boîte dont : Austin Healey Sprite, rouge, réf. 112, Triumph
Hérald, bleu et blanc, réf. 189, Austin Seven Countryman, réf. 199. 100/150 €

Voir la reproduction sur la couverture.

94 DINKY TOYS (GB), trois véhicules de tourisme dans leur boîte dont : Vauxhall Victor Estate Car, jaune, réf. 141,
Singer Vogue gris, réf. 145, Daimler, 2 1/2, V8, bleu, réf. 146. 120/160 €

95 DINKY-TOYS (GB), trois engins militaires, verts, dans leur boîte dont : « Army I-Ton Cargo Truck » réf. 641,
« Armoured Car », réf. 670, Austin Champ, réf. 674. 80/120 €

96 DINKY-TOYS, lot comprenant deux véhicules : GB - 1 Jaguar Type E (dans sa boîte rouge, capote de rechange),
FR - 1 Mercédès 190 SL - 24 H (crême, toit noir). 100/120 €

97 DINKY-TOYS, ensemble de six camions (en l’état, certains repeints) bâché, benne basculante, dépannage, etc.
(avec accessoires rapportés). 60/80 €

98 DINKY-TOYS, ensemble de treize véhicules dont cinq camions et cinq remorques (en l’état, certains repeints)
bâché, benne basculante, plateaux, etc..(avec accessoires rapportés), trois automobiles. 80/120 €
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135 ENSEMBLE DE NEUF ENGINS MILITAIRES en zamac (en l’état, certains repeints) dont Dinky-toys, quatre blindés,
trois canons, une remorque porte-canon et deux camions porte-canons. 70/90 €

136 ENSEMBLE DE HUIT CAMIONS en zamac (en l’état, certains repeints) bâché, benne basculante, citerne, etc.
dont un camion Dinky-toys Essolube. On y joint une pompe à essence. 60/80 €

137 ENSEMBLE comprenant : SOLIDO, Citroën « Ami 6 » vert clair toit blanc, dans sa boîte, QUIRALU, « Etoile
filante » Renault, bleu, dans sa boîte (en l’état), CORGI-TOYS, Land Rover bleu, tracteur de rampe à missile (Gift
Set), dans sa boîte, TEKNO, Mercédes-Benz 300 SL, bleu métallisé (en l’état). 100/150 €

138 ENSEMBLE comprenant : Dinky-Toys, camion benne basculante rouge et jaune, Shuco, petite moto en tôle
(rouge) incomplète ; petite voiture mécanique en tôle (rouge et bleu) éléments de Meccavion, un blindé en tôle,
un fouet, un bilboquet et un petit tonneau en bois (le tout en l’état). 60/80 €

ACCESSOIRES DE MODE

139 CAPE en soie Vuitton « cadrans ». 60/80 €

140 CINQ SACS, maille perle et velours. On y joint un portefeuille en cuir de Cordoue. 100/150 €

141 BOÎTE contenant des postiches artistiques de la Maison R. PONTET (coiffeur de l’Opéra, rue du Fbg Montmartre
à Paris), contenant : deux perruques Napoléon III, une moustache et une barbe, de la colle, porte l’étiquette au
nom de Monsieur Sacha Guitry. 80/120 €

143 COFFRET contenant deux colliers de perles, un bracelet et un pendentif pierres rouges, un collier strass et
pierres roses et deux colliers et un bracelet pierre noire, un camé, et une paire de jumelles de théatre en nacre.

120/180 €

144 LOT DE BIJOUX FANTAISIE dont chaîne et pendentifs CHANEL, broche CARVEN, bracelet Christian DIOR, 
bracelet, collier et boucles d’oreilles. 100/150 €

145 CARRÉ HERMÈS « à la gloire de la légion étrangère » fond blanc, rouge et or (taches) dans sa boîte. 60/80 €

146 CARRÉ HERMÈS « CALÈCHES » fond grège, petites décolorations. 60/80 €

147 CARRÉ HERMÈS « CUIR DU DÉSERT », fond or, dans sa boîte. 60/80 €

148 CARRÉ HERMÈS « LES CAVALIERS D’OR » fond crême, entourage bleu marine dans sa boîte. 60/80 €

149 CARRÉ HERMÈS « MANÈGE » fond bleu pétrole dans sa boîte. 60/80 €

150 CARRÉ HERMÈS à décors de gibier signé H. de Linarès, entourage orangé dans sa boîte. 80/100 €

151 TROIS CRAVATES HERMÈS dont deux vert fond bleu dans une boîte, et une fond rouge à décors de ceinturons.
50/70 €

152 CARRÉ HERMÈS, fond deux tons de vert, thème chasse à courre signé Clerc, dans sa boîte. 60/90 €

153 TROIS CRAVATES HERMÈS fond vert, dans une boîte. 50/70 €

154 CHÂLE en cachemire, Hermès modèle « Brin d’or » signé J. Abadie. entourage noir. 160/200 €

155 CARRÉ en cachemire et soie Hermès, à décors d’étendards et bannières. 60/80 €

156 QUATRE CRAVATES HERMÈS dont deux fond bleu géométrique et à pois dans une boîte, et une noire l’autre
marine pois blancs dans une boîte. 70/90 €

157 QUATRE CRAVATES HERMÈS une bordeaux, une fushia décors souris dans une boîte, une, fond gris décors
zèbre et une, fond saumon, décors géométriques dans une boîte. 70/90 €
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117 MERCURY, deux véhicules dans leur boîte, dont : Alfa Roméo Giulietta Sprint, blanche, réf. 3, Masérati 3500 GT,
rouge, réf. 24. 60/80 €

118 MERCURY, trois véhicules de tourisme dans leur boîte, dont : Fiat 1300, bleue, réf. 9, Bianchina panoramica,
bleu pale, réf. 11, Fiat 600 Multipla, deux tons de bleu, réf. 19. 70/90 €

119 JOAL, ensemble de six engins de chantier, jaune, réf. 213, 214, 216, 217, 218, 219, (acc. et manques). 40/60 €

120 MECCANO, boîte comprenant des éléments de MECCAVION. On y joint ensemble de onze avions. (dont 1 Autogire),
en l’état. 60/90 €

121 SOLIDO, « série âge d’or » quatre véhicules dans leur boîte dont : Bugatti Royale 1930, noire (en l’état),
Mercédès SS 1928, grise, Hispano Suiza 1926, verte, Hispano Suiza, vert pale. On y joint : RAMI, quatre véhi-
cules dont Ford T, noire, Panhard et Levassor, parme orange et gris, Sizaire Naudin crême et rouge, Peugeot
bleu et crême. 60/80 €

122 SOLIDO, deux véhicules militaires, kaki, dans leur boîte, dont : Char « AMX 30 », réf. 209, Tank « Patton », réf. 202.
80/120 €

123 SOLIDO, deux véhicules militaires, kaki, dans leur boîte, dont : Char A.M.X. 30, réf. 209, Camion Unic lance-
fusée, réf. 201. 80/120 €

124 SOLIDO, deux véhicules militaires, kaki, dans leur boîte, dont : Combat-car M. 20, Renault 4 x 4 tout terrain.
60/80 €

125 SOLIDO, deux véhicules militaires, kaki, dans leur boîte, dont : Tank russe « PT 76 », réf. 207, Char russe
« U 100 », réf. 208. 80/120 €

126 SOLIDO, deux voitures de sport dans leur boîte dont : Lancia Flamina coupé Pinin Farina rouge métallisé,
Mercédes 190 S.L. cabriolet, rouge métallisé (avec pilote). 80/120 €

127 SOLIDO, trois voitures de sport dont : Abarth 1000 rouge, réf. 124, Aston Martin, 3 L, verte (avec pilote),
Lotus F1, verte (avec pilote), dans sa boîte, réf. 118. On y joint POLITOYS (M), Lamborghini Miura P 400, jaune,
réf. 552. 60/80 €

128 TEKNO, trois véhicules en boîte dont : Jaguar Type E, (hard top) deux tons de gris, réf. 927, Monza GT, rouge,
réf. 931, Scouter solo, gris, réf. 442. On y joint TEKNO, Jaguar Type E, grise, SOLIDO, Lola climax V8, F1, chromée,
réf. 135 (dans sa boîte), Lola climax V8, F1, bleue, réf. 135, Porshe Carrera 6, grise, réf. 151 (en l’état). 80/120 €

129 MINIALUXE PUNCH, ensemble de deux véhicules, boîte d’origine, comprenant : PL 17 décapotable rouge, dans
sa boîte, DS 19, décapotable rouge. On y joint deux motos « Police de la route » avec motards, (manques), et
une NOREV, Estafette Renault Fourgon « Fleury-Michon », blanche, en l’état. 60/80 €

130 RAMI, ensemble de tacots comprenant : Sizaire et Naudin course blanc et rouge, (boîte), voiture de maître
Panhard et Levassor, brique, parme et gris, (boîte), Gobron Brillé, orange et noir, (boîte), Dedion Bouton Cab,
vert et jaune, (boîte), Ford modèle T, noir et gris, Taxi de la Marne Renault. 60/80 €

131 FRANCE-JOUET, quatre camions militaires Dodge 6/6, kaki dans leur boîte (en l’état), comprenant : le bâché, le
projecteur, le radar, et le lance-fusées. (manquent personnages sur certains modèles). 60/80 €

132 FRANCE-JOUET, six camions militaires Dodge dont : deux transports de troupes, un lance-fusée, un radar (kaki),
une ambulance (blanche), un radar (rouge). On y joint une jeep (kaki), un camion porte-bois, (vert) et trois boîtes
F. J. (le tout en l’état). 60/80 €

133 ENSEMBLE DE QUATRE VÉHICULES PROMOTIONNELS « DUMESNIL » en matière plastique dont Berliet limonadier,
marron et crême, et trois Simca 1000, bordeaux, parme et gris. On y joint : Sésame, camion citerne BP vert et
blanc (le tout en l’état). 60/80 €

134 ENSEMBLE DE QUATRE VÉHICULES PROMOTIONNELS « DUMESNIL » en matière plastique dont Berliet limonadier,
marron et crême, et trois Simca 1000, bordeaux, crême et gris. On y joint : Sésame, camion citerne BP vert et
blanc (le tout en l’état). 60/80 €
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182 ÉVENTAIL BRISÉ du XVIIIe siècle, en ivoire, peint d’un cartouche à décors de volatiles, gorge et panache décor
au Chinois. 350/450 €

Voir la reproduction page 5.

183 ÉVENTAIL BRISÉ, Chine XIXe siècle, en ivoire repercée, accident au maître-brin. 120/160 €

184 ÉVENTAIL BRISÉ, vernis Martin, XIXe siècle, peint d’une scène galante à la campagne, au dos paysage (ruban à
remettre). 200/300 €

Voir la reproduction page 3 de la couverture.

185 ÉVENTAIL BRISÉ, XIXe siècle, vernis Martin et nacre peinte d’une scène, Diane chasseresse (accidents). 150/180 €

186 ÉVENTAIL, Chine XIXe siècle, monture en ivoire repercée, feuille peinte de femmes dans un paysage, au dos,
volatiles et fleurs dans sa boîte en bois laqué. 80/120 €

187 ÉVENTAIL DE DEUIL, fin du XIXe siècle, en nacre (restauration au panache) feuille en soie noire peinte de trois
enfants. 60/80 €

188 ÉVENTAIL DE MARIÉE, monture en nacre et feuille en tulle brodé dans son écrin (acc.). On y joint un éventail de
poupée en ivoire repercée. 40/60 €

189 ÉVENTAIL, fin du XIXe siècle, monture en écaille brune, chiffre au maître-brin, feuilles en papier peint de roses
signé Mathilde 1894 (accidents, taches). 100/150 €

190 ÉVENTAIL, fin du XIXe siècle, monture ivoire repercée à décors de fleurs et épis de blé feuille papier peint d’une
scène d’allégorie des moissons, femme et angelots signé Cécile Chenyvevie, au dos signé Rodien PARIS, dans
une boîte Duvelleroy crême (petits accidents). 150/200 €

191 ÉVENTAIL, fin du XVIIIe, début du XIXe siècle en ivoire, feuille en soie peinte d’attributs de la musique et de la cam-
pagne (accidents). On y joint deux éventails os et ivoire repercée, feuille en plume, l’un peint (acc). 60/90 €

192 ÉVENTAIL, fin du XVIIIe siècle, monture bois, feuille peinte d’une partition et de paroles de chanson, au centre
une allégorie autour de Necker. (acc.). 150/250 €

193 ÉVENTAIL, fin du XVIIIe siècle, monture en ivoire repercée et rehaussée d’or, (accidents) application d’écaille au panache,
feuille peinte et pailletée sur soie à décors de scène galante et médaillons de personnages. 300/400 €

194 ÉVENTAIL, fin du XVIIIe siècle, monture en nacre rehaussée d’or et d’argent, feuille en soie peinte et pailletée,
scène galante (acc.). 100/150 €

195 ÉVENTAIL ivoire feuille peinte d’une scène champêtre, personnages devant une tourelle cartouches à décors de
paysages. 120/160 €

196 ÉVENTAIL PLEIN VOL, XIXe siècle, monture en nacre repercée et rehaussée d’or et d’argent, feuille en papier
peint de scène galante au bord de l’eau signé Ponzel, au dos Duvelleroy, dans son écrin velours rouge
Duvelleroy. 200/300 €

197 ÉVENTAIL ROMANTIQUE en écaille blonde rehaussée d’argent, feuille en tulle et soie verte brodée de paillettes
d’or, signé E. Kees. 120/160 €

198 ÉVENTAIL ROMANTIQUE, monture en ivoire rehaussée d’or, feuille en gaze et soie crême, pailletée or et argent,
au centre scène galante peinte signée au dos sur la monture E. Kees. 120/160 €

199 ÉVENTAIL, XIXe siècle, monture ivoire repercée, feuille lithographiée rehaussée d’une scène de jeux dans un parc,
au dos paysage. On y joint un petit éventail en écaille brune accidenté, un éventail brisé en corne blonde, (acc.),
un éventail noir pailleté argent (acc.) et un en soie pailletée argent. 60/80 €

200 ÉVENTAIL, XIXe siècle, (restauré) monture en ivoire rehaussée polychrome, feuille peinte d’une scène mytholo-
gique, l’embarquement (accidents). 300/400 €
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158 QUATRE CRAVATES « HERMÈS » dans une boîte. 60/90 €

159 CHÂLE en cachemire et soie Hermès, « Chasse en Inde » entourage brun et fond rouge. 80/100 €

160 DEUX OMBRELLES manche ivoire soie noire et verte. 50/70 €

161 DEUX PETITES OMBRELLES, manches en ivoire soie crême, une recouverte de dentelle noire. 120/160 €

162 OMBRELLE, XIXe siècle, manche en ivoire sculpté de roses, manque dentelle. 80/120 €

163 TROIS SACS PERLES, tapisserie et strass. 80/120 €

164 TROIS ÉCHARPES en crêpe de soie dont deux de la maison Sulka and Cy. 40/60 €

165 LOT DE BOUTONS, PERLES, SACS en paille tressée. 60/80 €

166 LOT DE BOUCLES DE CEINTURES, CAPES, ET PENDENTIFS, BOUTONS à décors d’abeilles et petites abeilles 
en paille. 60/90 €

167 LOT DE 23 ÉPINGLES à chapeaux, début du XXe siècle. 50/70 €

168 HUIT PEIGNES À CHEVEUX décors années 20/30, corne, écaille, brillants. 40/60 €

169 FLACON BACCARAT « GUERLAIN » l’Heure Bleue. 60/80 €

170 DEUX SACOCHES en cuir, XIXe siècle. 60/90 €

171 PETIT SAC en cuir marron de la maison Foucher à Orléans avec nécessaire à couture et petits flacons à sels.
On y joint un petit sac du soir en soie crême et fermoir acier. 50/70 €

172 SAC DU SOIR en soie brodé de perles dorées. On y joint deux petits sacs, pailletés et brodés, une bourse en
maille, et un lot de 23 épingles à chapeaux, début du XXe siècle. 60/80 €

173 SAC DU SOIR HERMÈS en cuir noir. 80/120 €

174 SAC en croco et cuir, fin du XIXe siècle. 70/90 €

175 DEUX ÉVENTAILS du XIXe siècle, l’un en ivoire piqué d’acier, feuille gaze pailletée, l’autre en écaille blonde, feuille
soie et tulle pailleté or. 80/120 €

ÉVENTAILS

176 DEUX ÉVENTAILS du XIXe siècle, l’un ivoire piquée d’acier, feuille peinte d’une scène de deux femmes et un
enfant (accident au panache), l’autre ivoire rehaussée polychrome, feuille en soie peinte d’une scène galante de
paysage et de fleurs (accidents). 250/350 €

177 DEUX ÉVENTAILS du XVIIIe siècle (accidentés) montures ivoire repercée, rehaussée, feuille soie et papier peinte
de personnages. 150/250 €

178 DEUX ÉVENTAILS, fin du XIXe, début du XXe siècle monture en écaille brune, plume d’autruche noire et bicolore.
100/150 €

179 DEUX ÉVENTAILS, l’un du XVIIIe siècle monture en ivoire, feuille papier peinte de personnages autour d’une
embarcation, au dos végétation (dans une boîte), l’autre du XIXe siècle monture en ivoire repercé et piqué d’acier,
feuille en soie verte et tulle pailleté argent. 200/300 €

180 ÉVENTAIL À LA LORGNETTE, XIXe siècle en écaille blonde repercée et piquée d’acier formant cocarde. 80/120 €

181 ÉVENTAIL BRISÉ vernis Martin, peint d’une scène « le marchand d’étoffes » entouré de médaillons au portrait de
femmes au dos, paysage, (restaurations, ruban à remettre). 250/300 €
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201 ÉVENTAIL, XIXe siècle, monture ivoire, orné d’une couronne comtale au panache, feuille en application de
Bruxelles. On y joint un éventail fin du XIXe siècle en gaze et Chantilly noire, peint de fleurs, monture bois, acc.

80/100 €

202 ÉVENTAIL, XVIIIe siècle, monture en ivoire repercée rehaussée d’or, la feuille est peinte d’un cartouche peint
entouré de paillettes or « le sommeil de Cupidon », en l’état. 150/250 €

Voir la reproduction page 3 de la couverture.

203 ÉVENTAIL, XVIIIe siècle, monture en ivoire repercée et rehaussée polychrome, feuille peinte de personnages et
d’enfants, dans la campagne. 300/350 €

204 ÉVENTAIL, XVIIIe siècle, monture en ivoire, repercée et rehaussée or et polychrome, feuille peinte d’une scène
galante à la campagne (restaurations). 150/250 €

205 QUATRE ÉVENTAILS ACCIDENTÉS dont deux du XVIIIe siècle en ivoire et nacre, et deux du XIXe siècle en nacre
(en l’état). 150/200 €

206 TROIS ÉVENTAILS dont un en nacre burgautée feuille peinte d’une scène galante dans un paysage (recto-verso)
(nombreux acc.), un en os feuille peinte de personnages asiatiques (nombreux acc. et manques), le dernier nacre
burgautée avec personnages autour d’une dame alitée. 120/160 €

207 TROIS ÉVENTAILS et DEUX ÉCRANS, bois laqué et papier, Japon. 80/100 €

PIÈCES ENCADRÉES, GRAVURES, LIVRES

208 ALBUM chromos Liébig. 500/600 €

209 ENSEMBLE DE GRAVURES de mode fin du XIXe siècle, revues, petit lot de cartes postales thême mode, enfance
etc... 100/120 €

210 ALBUM BÉCASSINE chez les alliés, édition de la semaine de Suzette. On y joint : un livre : « Nos petits Alsaciens
chez eux », P. Kauffmann, librairie Garnier frères. 60/80 €

211 ALBUM COLIN-TAMPON, Quatrelles, illustrations E Courboin. On y joint un volumes « Images enfantines » des
librairies-imprimeries réunies Martinet. 60/80 €

212 ALBUM, deuxième partie des fables de La Fontaine illustrées par Benjamin Rabier 1906. On y joint volumes
« Images enfantines » des librairies-imprimeries réunies Martinet. 60/80 €

213 DEUX RECUEILS du périodique « Les Modes » 12 mois année 1901. 50/70 €

214 ENSEMBLE DE CINQ LIVRES pour enfants dont : « Scènes comiques dans la forêt », de Benjamin Rabier,
« Contes de Perrault », ill. F. Lorioux, Goupil par Samivel, « Pierre l’ébouriffé » par Trim, « Marcellin Caillou » par
Sempé. 60/80 €

Voir la reproduction sur la couverture.

215 ENSEMBLE DE DIX VOLUMES dont : « Les automates » par Eliane Maingot, le catalogue de l’exposition.« la
Mode du châle cachemire en France » du Palais Galliéra (19 au 31/10/82), catalogues des ventes, 3 trains jouets
et modèles de collection de Monsieur M. PETIET, (étude Jean-Louis PICARD, 1 de la première et 2 de la
deuxième), 1 vente Dina Vierny Collection, jouets et automates (Sotheby’s, le 18/10/96), 2 ventes Toy soldiers
from Forbes Museum of military miniatures (Christies 11 et 18/12/97), 1 vente collection LU (Artcurial 27/05/03),
1 vente Collection Gaillard-Sidaine. 60/80 €

216 ENSEMBLE DE SIX VOLUMES dont : quatre catalogues des ventes, trains jouets et modèles de collection de
Monsieur M. PETIET, (étude Jean-Louis PICARD et PIASA) (04/12/93, 12/12/94, 08/12/95, 06/12/96), le cata-
logue de la vente trains jouets et modèles de collection de Monsieur COLUZZI (Christie’s) (20/07/89) et
« Cent ans de trains jouets en France » par Clive Lamming. 60/80 €
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238 ROBE en satin noir (circa 1920), une jupe (démontée) en gros grain noir, corsage de robe 1900 en Cluny et Tulle
brodé. On y joint une jupe et un corsage en Chantilly noire fin du XIXe siècle, début du XXe siècle, un corsage en
maille, un corsage en satin noir, un corsage en linon et Valenciennes un corsage en soie rose. 60/80 €

239 ÉTOLE DE MARIÉE (Franche-Comté). 50/70 €

240 ROBE fin du XIXe, début du XXe siècle en tulle brodé noir. 50/70 €

241 ROBE NOIRE vers 1900, robe en dentelle mécanique blanche, une étolle en chantilly noire et une écharpe en
blonde et deux enveloppes de linge en soie brodée et peinte. 60/80 €

242 UNE CAPE, UN JUPON, UN CHEMISIER, DEUX MANTEAUX (noir).

243 LOT comprenant : métrages divers, Chantilly noire, un rideau en soie, métrages et napperons, écharpes en tulle
brodé application et pointe à l’aiguille. 100/150 €

244 LOT DE LINGERIE : jupons, cache-corsets, cols culottes, chemise de jour et bonnets. On y joint trois paires de
bas de soie. 60/80 €

245 LOT de métrages, napperons, cols, bonnets de bébé, jupons en soie et serviettes. On y joint deux sacs en coton
imprimé et une coiffe bretonne. 100/150 €

246 LOT DE VÊTEMENTS DE BÉBÉ, piqué de coton, broderie anglaise, linon brodé et Valenciennes, deux dessus de
berceau. 60/80 €

247 LOT IMPORTANT DE MÉTRAGE (dont huit mètres de Chantilly, Cluny et dentelle de Calais noire). 80/100 €

248 LOT IMPORTANT DE MÉTRAGE DIVERS : cols, fichus, etc.. Tulle brodé, application Valenciennes, et dentelle de
Calais fin du XIXe et début du XXe siècle. 80/120 €

249 MANETTE contenant divers métrages de Cluny et Chantilly noire, guipure et éléments perlés, une paire de gants
au crochet. 70/90 €

250 QUATRE PIÈCES DE DENTELLES.

251 QUATRE CHEMISIERS, TROIS NAPPERONS, DEUX PETITES NAPPES BRODÉES, DEUX FOULARDS IMPRIMÉS.

252 MOUCHOIR DE MARIÉE, XIXe siècle, en linon finement brodé, Valenciennes bordé. 200/300 €

253 MOUCHOIR, XIXe siècle, aiguille très en relief, linon et pointe à l’aiguille. 200/300 €

254 MOUCHOIR, XIXe siècle, en linon brodé et point à l’aiguille. 200/300 €

255 MOUCHOIR, XIXe siècle, en linon brodé et Valenciennes. 40/60 €

256 MOUCHOIR, XIXe siècle, en linon brodé et Valenciennes. (taches). 50/70 €

257 MOUCHOIR, XIXe siècle, chiffre brodé et application d’Angleterre. 60/80 €

LINGE DE MAISON

258 CINQ NAPPES DAMASSÉES. On y joint 12 serviettes. 60/80 €

259 GRANDE NAPPE OVALE en Milan, Irlande, Venise, et broderie, 4,50 x 1,70 m et 22 serviettes. 800/1 200 €

260 NAPPE 1,52 x 1,46 m broderie et filet, une nappe 2,30 x 1,45 m, broderie et jour. On y joint une nappe rose,
broderie et application 1,08 x 1,08 m et napperons et sets de table roses, huit serviettes brodées et 18 ser-
viettes jours grilles et 4 serviettes. 80/100 €

217 ENSEMBLE DE TROIS ALBUMS et une boîte contenant des chromos, découpes et images fin du XIXe, début du
XXe siècle. 60/80 €

218 ENSEMBLE DE TROIS LIVRES dont « Mon village » par Hansi, « les voyages involontaires », par Lucien Biart, et
« Voyage au centre de la terre » par Jules Verne. 60/90 €

219 LOT comprenant : un album « Placide et Gédéon » par Benjamin Rabier, « Je sais lire » par R. Sallès,
« Pourquoi ?, Pourquoi ? », par Birch. On y joint quatre petits livres Apoutsiak, Plouf, les bons amis et la fée de
la coquille. 80/120 €

Voir la reproduction sur la couverture.

220 LOT comprenant 2 albums Lisette, 2 de la semaine de Suzette, 1 de Line, 1 de mireille, 1 Chocolat Meunier,
1 Suchard et 1 Lustucru. 100/150 €

221 TROIS LIVRES D’ENFANT en tissu « je veux çà », « 1234 », « nos bons toutous ». 40/60 €

MODE & COSTUMES ANCIENS

222 ENSEMBLE LANVIN Boutique en soie bleu feuillage noir. 50/60 €

223 ENSEMBLE PIERRE CARDIN création rose.

224 GILET en cuir noir Hermès, taille 42. 80/100 €

224 bis VESTE en cuir bleu « Stéphane Kélian » Paris. 100/150 €

225 TAILLEUR CARDIN rouge. 40/60 €

226 TAILLEUR PIERRE CARDIN création en lainage rayé prune deux pièces en lainage prune ensemble Pierre CARDIN
création rose. 60/80 €

227 VESTE HERMÈS en fourrure blanche (Chèvre de Mongolie), doublure soie, boutons en corne, (complet).
150/300 €

228 ROBE PAYSANNE DE FÊTE « Roumanie Valache ». 150/200 €

229 DEUX VESTES en soie brodée crême (accidents). 50/70 €

230 LOT DE DOUZE COIFFES ET BONNETS, XIXe, XXe siècle. 60/80 €

231 LOT DE ROBES ET MANTEAUX DE BÉBÉS, piqué de coton et linon brodé. 70/90 €

232 LOT DE VINGT-SIX COIFFES ET BONNETS (dont bonnets de bébés) en linon, broderie et Valenciennes. 100/150 €

233 QUATRE CARTONS À CHAPEAUX contenant sept chapeaux et trois coiffes de nourrices. 40/60 €

234 ROBE DE BAPTÊME DE POUPÉE en linon et Valenciennes avec son bonnet. 40/60 €

234 bis ROBE en velours noir, col blanc, ceinture vernie « Louis Féraud ». 80/100 €

DENTELLES

235 ROBE en crêpe noire brodée de perles. 60/80 €

236 ROBE en dentelle noire. On y joint une tunique en soie perlée noire accident aux manches. 40/60 €

237 ROBE en mousseline et tulle brodé au fil de soie polychrome brodée de fleurs (1900). 150/200 €



261 NAPPE BLANCHE à décor de rinceaux bleu 2,15 x 1,40 m. On y joint huit serviettes assorties. 80/100 €

262 NAPPE BLANCHE à motifs de fleurs bleues 175/165 et 12 serviettes assorties. 50/70 €

263 NAPPE BRODERIE BIS, 1,60 x 1,50 m, 12 serviettes assorties, tablier de service assorti. 80/100 €

264 NAPPE BRODERIE BLEUE, 1,30 x 1,30 m, six serviettes assorties. 60/80 €

265 NAPPE BRODERIE et jours fils tirés et huit serviettes assorties, 2,20 x 1,60 m. 160/180 €

266 NAPPE BRODERIE et jour, 3,40 x 1,80 m 12 serviettes assorties. 300/400 €

267 NAPPE BRODERIE, bleu et jour 2,60 x 1,70 m 12 serviettes assorties. 200/300 €

268 NAPPE DAMASSÉE rouge et blanc 2,30 x 1,50 m, et deux nappes roses 1,05 x 1,05 m, 2,15 x 1,10 m, 9 serviettes
rose et 6 serviettes dépareillées. On y joint 7 napperons et deux draps un de 2,20 m et un de 1,80 m. 60/80 €

269 NAPPE DAMASSÉE à décors de fleurs, 3,00 x 2,00 m, 12 serviettes assorties, chiffrées CP. 120/160 €

270 NAPPE en coton brodé, 2,44 x 1,64 m, une enveloppe d’édredon 1,46 x 1,23 m, une nappe damassée, 
1,74 x 1,57 m, une nappe de 2,20 x 1,66 m, une nappe en dentelle du Puy, 2,15 x 1,60 m et douze serviettes
chiffrées B. S. 100/120 €

271 NAPPE en damassé - couronne royale 2,20 x 2,00 m.

272 NAPPE en damassé couronne comtale brodée. 2,40 x 2 m. On y joint une nappe damassée et six serviettes
motifs différents brodées de couronne comtale. 2,40 x 2,10 m. 150/180 €

273 NAPPE en damassé de lin à décors d’abeilles, et armoiries impériales, (taches). 7,00 x 2,85 m 800/1 200 €

274 NAPPE en Venise, Diam. 1,64 m. 60/80 €

275 NAPPE OU DESSUS DE LIT broderie Richelieu à décors de panier fleuri 2,20 m x 2,15 m. 80/120 €

276 NAPPE rose brodée blanche et jours, 2,50 x 1,47 m, avec dix serviettes assorties. 60/80 €

277 TROIS NAPPES DAMASSÉES 2,32 m x 1,52 m, 2,80 x 1,74 m, 2,34 x 1,32 m. 
On y joint une nappe broderie bis 2,28 x 1,57 m. 60/80 €

278 CINQ DRAPS 2,00 x 1,85 m jours, festons brodés, crochets etc... 60/80 €

279 CINQ DRAPS, Larg. 1,80 m, jours et chiffres brodés. 60/80 €

280 DEUX DRAPS BLANCS à motifs de fleurs et 4 taies. 50/70 €

281 DRAP 1,70 m, broderie bleue et six taies d’oreillers. 120/180 €

282 DRAP 2,30 m, jours Venise et pois brodés avec une taie assortie. 
On y joint deux draps jours Venise et fils tirés (acc). 80/100 €

283 DRAPS BLANCS BRODÉS à motifs géométriques, 2,30 m avec deux taies assorties. 80/100 €

284 DRAP, Larg. 2,40 m en broderie Richelieu. 80/120 €
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285 DRAP, Larg. 2,70 m broderies de fleurs et chiffre brodés. 80/120 €

286 ENSEMBLE comprenant un drap Larg. 2,30 m, broderie et jour grille, chiffre brodé (2 taies assorties), et une
enveloppe de traversin. 200/300 €

287 QUATRE DRAPS 2,00 et 2,15 m Venise et jours et chiffres brodés. 60/80 €

288 TROIS DRAPS, jours, broderie et chiffre 2,20 m, 2,40 m et 2,60 m. 60/80 €

289 LOT comprenant : napperons et dessus de commode, stores, bas de jupons, broderies, jours et dentelles
divers. On y joint un dessus de table en Cachemire chenillé et une pochette à linge en soie brodée aux attributs
de la campagne. (Acc. et manques). 60/80 €

290 PARURE DE DRAP, fil rose saumon, applications blanches et jour tulle, 1,40 m et 1,60 m avec deux taies 
assorties. 50/70 €

291 CINQ COUVRE-LITS au filet et crochet. 40/60 €

292 DEUX COUVRE-LITS broderie crochet et aiguille, 2,10 x 2,00 m et 2,70 x 2,55 m. On y joint deux nappes dont
une bleu et blanc. 60/80 €

293 TROIS DESSUS DE LITS au crochet. 80/120 €

TISSUS

294 DEUX TISSUS dont l’un en fil de soie sur cotonnade et soie crème dans les tons bruns et - l’autre velours de
soie - Inscription « Tolla ».

295 QUATRE PANNEAUX en velours de Gènes fond or à décors de fleurs, 3,70 x 0,97 m chaque (fin du XIXe siècle).
3 800/4 200 €

296 TROIS PIÈCES DE TAPISSERIE mécanique. 80/120 €

CHÂLES

297 CHÂLE DES INDES, carré, 1,80 x 1,80 m, réserve en carré noir. 250/350 €

298 CHÂLE en crêpe de chine, crême, brodé crême, fin du XIXe siècle. 60/80 €

299 CHÂLE EUROPÉEN, XIXe siècle réserve noire 1,80 x 1,60 m. 250/350 €
Voir la reproduction sur la couverture.

300 CHÂLE noir perlé. 60/80 €
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TÉLÉPHONE PENDANT LA VENTE / TELEPHONE DURING THE AUCTION

ADRESSE DE LA BANQUE / BANK ADDRESS N° DE TÉLÉPHONE DE LA BANQUE  / BANK TEL N°

RÉFÉRENCES BANCAIRES / BANK REFERENCES
NOM DE LA BANQUE / NAME OF BANK N° DE COMPTE  / ACCOUNT N°

FAX TÉL / PHONE PORTABLE / MOBILE 

ADRESSE / ADDRESS

* LIMITE EN € / TOP LIMIT OF BID IN €

FAXER À / PLEASE FAX TO  +33 1 53 30 30 31

SIGNATURE OBLIGATOIRE / REQUIRED SIGNATUREDATE

✄

POUPÉES -  JOUETS -  ACCESSOIRES DE MODE -  LINGE

HÔTEL DROUOT -  1 ER DÉCEMBRE 2003 À 14 H 15

NOM ET PRÉNOM / NAME AND FIRST NAME

ORDRE D’ACHAT /  ABSENTEE BID FORM

ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE /  TELEPHONE BID FORM

DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTIONLOT NO

* LES LIMITES NE COMPRENANT PAS LES FRAIS LÉGAUX / THESE LIMITS DO NOT INCLUDE FEES AND TAXES

APRÈS AVOIR PRIS CONNAISSANCE DES CONDITIONS DE VENTE, JE DÉCLARE LES ACCEPTER ET VOUS PRIE D'ACQUÉRIR
POUR MON COMPTE PERSONNEL AUX LIMITES INDIQUÉES EN €, LES LOTS QUE J'AI DÉSIGNÉS.

I HAVE READ THE TERMS OF SALE, I GRANT YOU PERMISSION TO PURCHASE ON MY BEHALF THE FOLLOWING ITEMS WITHIN THE LIMITS INDICATED IN €.



CORRESPONDANTS EN FRANCE ET À L’ÉTRANGER

EST

MIDI-PYRÉNÉES

AQUITAINE

CENTRE

BELGIQUE

MONACO

SUISSE

FRÉDÉRIC GASSER

COURS ALBERT SCHWEITZER - 55A RUE DU VAL SAINT GRÉGOIRE

68000 COLMAR

+33 3 89 30 14 53

BERNARD BRUEL

16 RUE SAINT JULIEN 

81000 ALBI

+33 5 63 38 20 28

BRUNO PERRIER

7 RUE ALEXIS BESSART 

71700 TOURNUS

+33 3 85 27 01 60

PHILIPPE SAINT

RUE SAINTE ANNE 38

1000 BRUXELLES

+32 2 511 64 27

ART MONACO S.A.

« LE VALLESPIR »  25 BOULEVARD DU LARVOTTO

98000 MONACO

CATHERINE NIEDERHAUSER

8 RUE DU GRAND CHÊNE

1002 LAUSANNE

+41 21 312 98 18

ALEXIS MARÉCHAL

GALERIE « L’AMI DES LETTRES »

5 RUE JEAN-JACQUES BEL

33000 BORDEAUX

+33 5 56 79 15 34

BRETAGNE GRÉGOIRE COURTOIS

2 RUE YAN DARGENT

35000 RENNES

+33 2 23 42 04 78




